

ΔΙΣ: Ευχές για τη νέα σχολική χρονιά, συγχαρητήρια στους Έλληνες αθλητές των Παραολυμπιακών Αγώνων στο Παρίσι

/ [Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Εκκλησία](#)



Με ευχές προς μαθητές και εκπαιδευτικούς για την έναρξη του νέου σχολικού έτους, αλλά και συγχαρητήρια προς τους Έλληνες αθλητές οι οποίοι έλαβαν μέρος στους Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι για την υπερπροσπάθεια και την κατάκτηση μεταλλίων, ολοκληρώθηκε η δεύτερη ημέρα των εργασιών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της [Εκκλησίας της Ελλάδος](#) της 168ης Συνοδικής Περιόδου.

Ιερά Σύνοδος: Δημήτρης Στρουμπάκος

Ο Μακαριώτατος Πρόεδρος και τα Μέλη της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου αποφάσισαν

να πραγματοποιήσουν συνάντηση με τους **Έλληνες Ολυμπιονίκες και Παραολυμπιονίκες**, προκειμένου να τους τιμήσουν και να τους συγχαρούν εκ του σύνεγγυς για την νίκη τους, αλλά και για το λαμπρό παράδειγμά τους.

Μετά το πέρας της Συνεδρίας, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος δέχθηκε αντιπροσωπεία της Θεολογικής Ακαδημίας του Κιέβου, αποτελούμενη από τον Πρύτανη, τον Αντιπρύτανη και Καθηγητές της Ακαδημίας, με τους οποίους συζητήθηκε η πρόταση για συνεργασία με την Εκκλησία της Ελλάδος στον θεολογικό, εκπαιδευτικό και πολιτιστικό τομέα.

Αναλυτικά το ανακοινωθέν:

Συνήλθε σήμερα, Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2024, στη δεύτερη Συνεδρία Της για τον μήνα Σεπτέμβριο, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος της 168ης Συνοδικής Περιόδου, υπό την προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Αρχικά οι Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί των λεγομένων Νέων Χωρών ενημέρωσαν τον Μακαριώτατο Πρόεδρο και τα λοιπά Μέλη της Δ.Ι.Σ. περί της Ι' Συνάξεως συμπάσης της Ιεραρχίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, συγκληθείσης στην Κωνσταντινούπολη από 1ης έως 3ης Σεπτεμβρίου 2024.

Ακολούθως η Δ.Ι.Σ., αφού επικύρωσε τα [Πρακτικά της χθεσινής Συνεδρίας](#), ενημερώθηκε:

- Από την Συνοδική Επιτροπή επί της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως και Επιμορφώσεως του Εφημεριακού Κλήρου περί των βάσεων εισαγωγής και του αριθμού των επιτυχόντων των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2024 στις Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες και τις Θεολογικές Σχολές.

- Από την Συνοδική Επιτροπή επί της Χριστιανικής Αγωγής της Νεότητος: **α)** περί του διεξαχθέντος Η' Πανελλήνιου Συνεδρίου των Υπευθύνων Ιερέων Νεότητος και Κατηχητών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, το οποίο πραγματοποιήθηκε από 26ης έως 28ης Αυγούστου 2024, στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας στο Ελευθεροχώρι Γιαννιτσών, και **β)** περί των κατατεθεισών προτάσεων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου, Προέδρου της Επιτροπής.

- Από το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών περί του συντελεσθέντος έργου του Ιδρύματος και περί του σχεδιασμού αυτού για το νέο εκκλησιαστικό έτος.

Ακόμη, η Δ.Ι.Σ. ενέκρινε νέες Ιερές Ακολουθίες και αποσπάσεις κληρικών, ασχολήθηκε με θέματα Ιερών Μητροπόλεων, Συνοδικών Επιτροπών και με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

Συνάντηση με αντιπροσωπεία της Θεολογικής Ακαδημίας του Κιέβου

Μετά το πέρας της Συνεδρίας, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος δέχθηκε αντιπροσωπεία της Θεολογικής Ακαδημίας του Κιέβου, αποτελούμενη από τον Πρύτανη, τον Αντιπρύτανη και Καθηγητές της Ακαδημίας, με τους οποίους συζητήθηκε η πρόταση για συνεργασία με την Εκκλησία της Ελλάδος στον θεολογικό, εκπαιδευτικό και πολιτιστικό τομέα. Παρόντες ήσαν ο Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και των Διαχριστιανικών Σχέσεων Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος και ο Γραμματέας της Επιτροπής Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Εμμανουήλ Παπαμικρούλης.

Ευχές για τη νέα σχολική χρονιά, συγχαρητήρια στους Παραολυμπιονίκες

Τέλος, με αφορμή την έναρξη του νέου σχολικού έτους, ο Μακαριώτατος Πρόεδρος της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και οι Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί Μητροπολίτες εύχονται εγκαρδίως τόσο στους μαθητές, όσο και στους εκπαιδευτικούς, να διανύσουν και φέτος μία ευλογημένη, δημιουργική και καρποφόρα σχολική χρονιά, με υγεία και πρόοδο.

Επιπροσθέτως, απευθύνουν θερμότερες συγχαρητήριες ευχές προς όλους τους Έλληνες αθλητές, οι οποίοι συμμετείχαν στους πρόσφατους Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι, για την αξιομίμητη πίστη, το θάρρος, την υπομονή και την ακατάβλητη αγωνιστικότητά τους, συγχαίροντας κυρίως όσους κατέκτησαν μετάλλια με την υπερπροσπάθειά τους. Επίσης, ο Μακαριώτατος Πρόεδρος και τα Μέλη της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου αποφάσισαν να πραγματοποιήσουν συνάντηση με τους **Έλληνες Ολυμπιονίκες και Παραολυμπιονίκες**, προκειμένου να τους τιμήσουν και να τους συγχαρούν εκ του σύνεγγυς για την νίκη τους, αλλά και για







ope.gr